MENTIONS LEGALES

1- Editeur et propriétaire
[bookmark: _Hlk87452600]Le site www.camping-barleduc.fr est la propriété de l’Office de Tourisme Sud Meuse
7, rue Jeanne d’Arc - 55000 BAR-LE- DUC - Tél : 03 29 79 11 13 
SIRET : 799 829 759 00031 - Code APE : 7990 Z
En utilisant le site, l’utilisateur reconnaît avoir pris connaissance de ces conditions et les avoir acceptées. Celles-ci sont non contractuelles et peuvent être modifiées à tout moment et sans préavis par l’Office de Tourisme Sud Meuse
2- Hébergement du site
Wix
40 namal Tel Aviv, 6350671 
Israël
3- Conditions générales d’utilisation
L’utilisation de ce service est réservée à un usage strictement personnel.
Toute reproduction ou représentation, en tout ou partie, à d’autres fins sur un quelconque support est interdite sans l’autorisation expresse et préalable de l’Office de Tourisme Sud Meuse constituerait une contrefaçon au sens des articles L 335-2 et suivants du code de la propriété intellectuelle.
Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon pouvant engager la responsabilité civile et pénale du contrefacteur.
4- Reproduction sur support papier
À l’exception de l’iconographie, la reproduction des pages de ce site sur un support papier est autorisée, sous réserve du respect des trois conditions suivantes :
– gratuité de la diffusion,
– respect de l’intégrité des documents reproduits (aucune modification, ni altération d’aucune sorte),
– citation explicite du site www.camping-barleduc.fr comme source et mention que les droits de reproduction sont réservés et strictement limités.
5- Reproduction sur support électronique
La reproduction de tout ou partie de ce site sur un support électronique est autorisée sous réserve de l’ajout de façon claire et lisible de la source www.camping-barleduc.fr et de la mention “Droits réservés”.
Les informations utilisées ne doivent l’être qu’à des fins personnelles, associatives ou professionnelles ; toute utilisation à des fins commerciales ou publicitaires est exclue.
6- Droits d’auteur
Tout le contenu du site, les graphismes, images, textes, logos ainsi que leur mise en forme sont la propriété exclusive de l’Office de Tourisme Sud Meuse à l’exception des marques, logos ou contenus appartenant à d’autres sociétés partenaires.
Le visiteur est informé que, lors de ses visites sur le site, un cookie peut s’installer automatiquement sur son logiciel de navigation. Le cookie est un bloc de données qui ne permet pas d’identifier le visiteur ; en revanche, il enregistre des informations relatives à la navigation de votre ordinateur sur notre site (les pages consultées, la date et l’heure de la consultation, etc.) que nous pourrons lire lors de vos visites ultérieures.
7- Liens vers des tiers
Les liens hypertextes mis en place dans le cadre du présent site en direction d’autres ressources présentes sur le réseau Internet et, notamment, vers les partenaires, sont clairement identifiés et font l’objet d’une information et/ou d’une autorisation préalable des sites pointés.
L’Office de Tourisme Sud Meuse s’engage à faire cesser les liens hypertextes à la première demande des institutions à qui appartiennent ces sites.
Les liens hypertextes en direction d’autres ressources présentes sur le réseau Internet ne sauraient engager la responsabilité l’Office de Tourisme Sud Meuse.
8- Liens vers le site www.camping-barleduc.fr
L’Office de Tourisme Sud Meuse autorise la mise en place d’un lien hypertexte pointant vers son contenu, sous réserve de mentionner la source qui pointera grâce à un lien hypertexte directement sur le contenu visé.
Les informations utilisées ne doivent l’être qu’à des fins personnelles, associatives ou professionnelles ; toute utilisation à des fins commerciales ou publicitaires est exclue.
Attention ! Cette autorisation ne s’applique pas aux sites internet diffusant des informations à caractère polémique, pornographique, xénophobe ou pouvant, dans une plus large mesure porter atteinte à la sensibilité du plus grand nombre.
Pour toute autre utilisation, merci de nous consulter.
9- Crédits photos
Office de Tourisme sud Meuse / Guillaume RAMON 
10- Attribution de juridiction
En cas de litige entre l’Office de Tourisme Sud Meuse et tout tiers du fait du présent site, la juridiction compétente sera celle dont ressort le siège social de l’Office de Tourisme Sud Meuse.

