POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ

Dans le cadre de la réservation de ses prestations, le Vendeur collecte automatiquement certaines informations de l’Acheteur : coordonnées postales, téléphoniques et mail.
Le Vendeur informe en outre que les données collectées ci-dessus sont utilisées exclusivement par l’Office de Tourisme Sud Meuse et ne sont ni transférées, ni recoupées pour d’autres traitements (fichiers clients et autres statistiques). Toute autre utilisation donnerait lieu au recueil d’un consentement préalable de la part de l’Acheteur. 

Conformément à la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique aux fichiers et aux libertés, l’Acheteur bénéficie d’un droit d’accès, de rectification, d’opposition (pour des motifs légitimes) et de suppression de ses données personnelles. L’Acheteur peut retirer son consentement à recevoir des informations promotionnelles et commerciales à tout moment en se désinscrivant à la newsletter. Ce droit peut également s’exercer en adressant un courrier électronique à l’adresse : camping@tourisme-barleduc.fr ou en envoyant un courrier à l’Office de Tourisme Sud Meuse - 55000 Bar-le-Duc.

Si l’Acheteur estime que ses droits n’ont pas été respectés, il peut introduire une réclamation auprès de l’autorité de contrôle, à savoir la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (CNIL).

Conformément à la réglementation en vigueur, le Vendeur informe l’Acheteur que les données seront conservées pendant la période strictement nécessaire à leur traitement, en accord avec la réglementation en vigueur.



